



В День славянской письменности и культуры Предстоятель Русской Православной Церкви совершил праздничный молебен на Красной площади

[gallery]

24 мая 2011 года, в праздник святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, учителей Словенских, и День славянской письменности и культуры, по окончании Божественной литургии в Патриаршем Успенском соборе Московского Кремля Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, сослужившие иерархи и духовенство совершили крестный ход из Успенского собора к храму Василия Блаженного на Красной площади.

В Успенском соборе был совершен молебен на начало крестного хода. Затем через Соборную площадь Кремля и Спасские ворота торжественное шествие прошло на главную площадь страны. В центре стилобата храма Василия Блаженного Святейший Патриарх Кирилл в сослужении иерархов и духовенства совершил праздничный молебен.

За богослужением пел Московский синодальный хор под управлением заслуженного артиста России А.А.Пузакова

Телевизионная трансляция крестного хода осуществлялась каналом «Россия-1», информирует **пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси.**

*Служба коммуникации ОВЦС
Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси*